

Сегодня 15.02 в нашей школе, в рамках военно-патриотического воспитания прошла историческая выставка экспонатов периода Великой Отечественной Войны. Предоставлены материалы для выставки коллекционером Мухиным Ю. Г. и начальником штаба Поста 1 Мемориального комплекса Шибериным Д. И.

На выставке было представлено оружие, каски, гранаты, ордены и т.п. На проведенной выставке, мы смогли познакомиться и узнать много новых фактов о МП40 - пистолете-пулемёте, разработанным Генрихом Фольмером, называемым также шмайсером. Выяснили о главном недостатке этих автоматов, которым оказался перегрев, мешающий комфортному хвату левой руки при стрельбе. Держать автомат за магазин было нежелательно, так как он был склонен к перекоосу, поэтому многие стрелки использовали специальную перчатку, также к недостаткам можно отнести отсутствие режима одиночной стрельбы, что частично компенсировалось наличием регулятора скорости стрельбы. Также мое внимание привлекли гранаты М24 и М39. Мы смогли расспросить Юрия Геннадьевича о их использовании, истории, распространение, недостатках и достоинствах. И даже стали свидетелями того, как М24 приводят в действие. Для этого, М24 требовалось открутить крышку на рукоятке, которая служила предохранительным устройством, в следствие чего из рукоятки выпадал шнур с роликом, за который следовало резко потянуть. При этом начинал двигаться стержень, за счёт силы трения происходило зажигание воспламенителя, а затем начиналось горение заряда замедлителя.



Проведенная для 10 и 11 классов выставка, была очень интересной по содержанию, логичному построению и интересному подбору экспонатов. Автор выставки рассказывал полно, подробно, эмоционально. Экспонаты перед нами словно возвращали нас назад в события ВОВ и вызывали большой душевный отклик.



Попова Анжелика, ученица 11 А класса